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DOMOSZLÓI III. ANDRÁS ÁLTALÁNOS ISKOLA 

 

„A legjobb dolog a tanításban, hogy tényleg számít a munkánk. A legnehezebb dolog 

pedig, hogy minden nap számít.” (Todd Whitaker) 

 

A 2023/2024-es tanév új változást hozott az intézmény életébe. Kisnánai Szent Imre Általános Iskola és 

Markazi Várvölgye Általános Iskola beolvadt  a Domoszlói III. András Általános Iskolába.  

 

A 2023/2024-es tanévtől a délutáni egyéb foglalkozásokat az iskola pedagógusai az utolsó tanítási óra után 

16 óráig szervezték meg.  Ezek a foglalkozások az  egyéni képességek minél jobb kibontakoztatását, a 

tehetséges tanulók gondozását, valamint a lemaradók felzárkóztatását az egyes szaktárgyakhoz kapcsolódó 

tanórán kívüli tehetséggondozó és felzárkóztató foglalkozások segítik. 

 

A heti rendszerességgel megtartott  LEGO robot foglalkozás célja a mozgások vezérlése szimulált és valós 

környezetben volt. Tanulóink „belekóstoltak” a blokkprogramozás alapjaiba, a megépített modell 

mozgatásának, irányváltásának rejtelmeibe. Célunk a vezérlőszerkezetek megismerése után azok tudatos 

választása, kezelési jártasságának kialakítása. A hangsúlyt a problémák játékos, de átgondolt, kreatív 

megközelítésére helyezzük. 

 

A digitális kompetencia fejlesztés foglalkozásokon a 3-8.évfolyamos tanulóink részt vesznek az SZTE - 

Oktatáselméleti Kutatócsoport olvasás és/vagy a matematika fejlesztő programban. A program célja az 

egyéni tanulás és gyakorlás megvalósítása tanulóbarát online környezetben, ezért a feladatokban segítség és 

ellenőrzés lehetőségekkel is találkoznak a diákok.  A program kidolgozása az eDia-rendszerben valósult 

meg. 

 

1. évfolyamtól  szakkör keretében biztosítottuk az angol nyelv tanulását.  

 

Az iskolai tanórák mellett számos olyan lehetőség állt a diákok rendelkezésére, amelyek révén számukra 

érdekes és hasznos dolgokat tudtak tanulni. Meseklub, felvételi előkészítő, természetbúvár, táblajáték 

foglalkozás, kézműves- , kert”ész”-, kiskukta-, helyesírás szakkör.  

 

Sport szakkörökön tanulóink az asztalitenisz, röplabda alapjaival ismerkedhettek meg. A labdarúgás 

továbbra is kiemelt helyet foglalt el iskolánk sportéletében, de a személyi változások és egyéb körülmények 

kedvezőtlenül befolyásolták a megvalósítását.  

 

Az 1-4.évfolyamos tanulók heti egy órában sajátíthatták el a kézilabdázás alapjait.  Az órákon használt 

módszerekkel a gyerekek gyorsan megismerkedtek a sportág mozgásanyagával, a csapatsport szellemével.   

 

A T-Dance Alapfokú Művészeti Iskola 1-8.évfolyamon biztosította tanulóinknak  a táncoktatás lehetőségét. 

A helyi szokásokhoz igazodva nem csak társastáncot, hanem színpadi showt, ünnepi műsorokat is 

készítettek.  

 

Az alapfokú művészetoktatás rengeteg előnnyel járt. Helyben, az iskolában történt és csekély anyagi 

ráfordítással. Központi jelmeztárból fellépő ruhákkal is segítették csoportjaink munkáját. Az általános iskola 

is büszke ezen diákjaira, hiszen az iskolai rendezvényeken, ünnepségeken lelkesen szerepeltek és nyomon 

lehetett követni a fejlődésüket. Ezen kívül olyan gyermekek is értek el sikereket, akik esteleg a kötelező 

tantárgyak tanulásban kevésbé jók. 

Megtanultak párban és csapatban is dolgozni. Sok ország néptáncát és zenéjét is megismerték. Illetve a mai 

modern zenékre is szívesen táncoltak. 
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Már szinte hagyománynak minősül a Forrás Gyermek és Ifjúsági Ház tehetségkutató rendezvénye, a 

Miénk a tér! – Heves Vármegyei Összművészeti Minősítő Fesztivál. Több mint kétszáz produkcióval lépett 

fel a Forrásban több mint nyolcszáz gyermek. Az idei fesztiválon a tánc, a zene és a színjátszás is teret 

kapott. 

 

2024. április 17-én a domoszlói iskola 1.2. és 4. osztályos tanulói is bemutatkoztak a rendezvényen, ahol 

mind a három csoport Mozgásművészet kategóriában bronz minősítést kapott.  

 

Zeneoktatást az idei tanévben a  Verpeléti Arany János Általános Iskola és Reményi Ede Alapfokú 

Művészeti Iskola pedagógusai biztosította.  

 

A Domoszlói III. András Általános Iskola  idén is csatlakozott a Sulizsák Programhoz, melynek mottója: „ 

Göncölj a Földért!” 

Közös célunk, hogy segítsük a gyerekek környezettudatos nevelését, mellyel elérhetjük, hogy a jövő 

generációjának ezek az apró szokások már természetesek lesznek és beépülnek a hétköznapjaikba. 

A fenntarthatósági témahéten 1614 kg mennyiségű ruha, cipő, táska…gyűlt össze. 

 

Május hónapban szerveztük meg a papírgyűjtést, ahol a diákok, szülők és a domoszlói lakosok 

összefogásának köszönhetően 3680 kg papírhulladék gyűlt össze. A befolyt összeg a Diákönkormányzat 

bevételét gyarapítja.  

 

Iskolában az Erdő Program  

Az Iskolában az Erdő Program keretében a minősített Erdészeti Erdei Iskolák erdőpedagógusai 

magyarországi köznevelési intézményekbe látogatnak el, ahol az erdők és fenntarthatóság témakörében 

tartanak foglalkozást. Iskolánk alsó évfolyamos diákjai egy mozgalmas és érdekes tanóra keretében 

ismerkedtek meg az erdő lakóival, a víz, mint éltető erő fontosságával.  

 

2024. 01.01-től iskolapszichológus segíti a diákok és pedagógusok munkáját. Feladata elsősorban a 

prevenció területén van, munkájával közvetett és közvetlen módon segíti a gyermekek 

személyiségfejlődését, a gyermek-szülő-pedagógus körében tevékenykedik. 

 

2023. 10. 04-től iskolaőr kezdte meg munkáját az intézményben. Személyével kiegyensúlyozott, 

következetes és munkáját lelkiismeretesen végző szakemberrel bővült az iskola. 

 

Támogatások 

 

Támogatás forrása Dátum 

Támogatott 

tevékenység, 

program 

Támogatás összege 

Domoszló Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 
2024. november 

Eszközök , játékok 

beszerzése 
100 000 Ft 

Domoszlói Általános 

Iskoláért Alapítvány 

2024. a számla 

alapján  

Bee-Bot robotok 

beszerzése 
98 000 Ft 

TÁMOGATÁSOK ÖSSZESEN: 198 000 Ft 

 

Domoszló Község Önkormányzatának támogatása: falubusz a közösségi kirándulások, sportesemények, 

kulturális program során; karbantartási munkálatok, Művelődési Ház használat. Minden kérésünk 

meghallgatásra talál, folyamatos az együttműködés, támogatás.  
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A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) Plusz révén a domoszlói önkormányzat 

megbízásából megkezdődött a Domoszlói III. András Általános Iskola kis iskolaépületének, valamint az 

önkormányzati melegítőkonyha és étkező épületének energetikai korszerűsítése. 

 

Szülői Közösség támogatása: ünnepi dekorációk készítése;  rendezvényeink és programjaink támogatása; 

tároló vásárlása; udvar gyerekközpontúvá tétele, gyermeknap rendezése.  

 

Pályázatok  

 

 

Pályázat száma 

 

Pályázat megnevezése 

 

Státusza 
Elnyert 

támogatás 

NTP-Tehetség-23-0077 Együtt gyermekeink jövőjéért! futó 3 500 000 Ft 

 

 

Határtalanul  2024  

Örömmel értesültünk, hogy a Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek (2023.) pályázati kiírás kapcsán 

benyújtott pályázatunkat  a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága támogatásra javasolta, amely 

alapján a Bethlen Gábor Alap felett rendelkező Bizottság a pályázatát pozitívan bírálta el.  A kirándulásra a 

két iskola  4 142 330 forintot nyert, melynek keretében 2024 júniusában Erdélyben vehettek részt egy 

ötnapos kiránduláson.  

 

Generali akadálypálya 2024 
2024. április 11-én délután iskolánk 1-6.évfolyamos tanulói a Generáli pályázatának köszönhetően sport-

élményprogramon vehettek részt. Cél, a sport-élményprogramot támogassa a nyertes intézményben az 

egészséges életmódra nevelést. 
Ügyességi, gyorsasági feladatok vegyesen kerültek megszervezésre: egyensúly feladatok, célba dobás, 

lézerlövészet, ügyességi játékok, ninja pálya…. 

 

A Domoszlói Általános Iskoláért Alapítvánnyal közösen benyújtott, de nem támogatott pályázatok : 

BAZALT ISKOLA; Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és 

feltételeinek támogatása” (2023.) című pályázati kiírásra beadott, FCA-KP-1-2023/4-001556 számú, 

„Programsorozat a Domoszlói III. András Általános Iskolában” című pályázat; Közoktatási intézmények 

természettudományos infrastrukturális pályázata; High-Tech SULI Program 2024. 

 

 

Innováció, elismerések, versenyszervezés 

Boldog Iskola: 1-3. évfolyamos tanulók csoportosan ismerték meg a boldogság fő összetevőit. 

Mindeközben olyan gyakorlatok elvégzésére inspiráltuk őket, amelyek – a boldogságkutatók tapasztalatai 

alapján – hozzájárultak a gyerekek boldogságszintjének növekedéséhez, csökkentették a tanulók 

szorongását, miközben erősítette önbizalmukat. Minden hónapban feldolgozásra került egy témakör, 10 

programja a pozitív pszichológia tudományos kutatásaira épül.  

 

2024. 05. 13-án érkezett az értesítés, hogy  az első címes Ökoiskola cím elnyerése érdekében 2024-ben 

benyújtott pályázatunkat az Ökoiskola Értékelő Bizottság támogatásra javasolta, és ezzel intézményünk 

elnyerte az Ökoiskola címet, melyet 2027. augusztus 31-ig használhat iskolánk.  
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Nevelőink  pedagógiai munkájukba beépítik és használják az eDia-rendszert, ezért kiemelt eDIA 

Partneriskola lett a Domoszlói III. András Általános Iskola. 

 

 

Szövegértési verseny 

2024.május 9-én az iskolánkban került megrendezésre az 1-8. évfolyamosok számára kiírt szövegértési 

verseny, melyre a Hatvani Tankerületi Központ iskoláiból valamint Heves vármegye más településéről is 

éreztek tanulók. 17 iskola 143 tanulóját fogadtuk a megmérettetésen. 

 

Az idei évben is  az OH Egri POK szaktanácsadói is közreműködtek a feladatok összeállításában. 

 

A 2023/2024. tanév kiemelt programjai, rendezvényei 

 Focistáink 2023. szeptember 10-én vasárnap Budapesten szurkoltak a magyaroknak. A magyar 

csapat Csehország ellen játszott felkészülési mérkőzést hazai közönség előtt a Puskás Aréna gyepén. 

 2023. szeptember 15. Budapesti Nagy Sportágválasztó és Hangszerválasztón vettek részt a 6. 

évfolyamos diákok.  

Ezen a napon tartották a szabadtéri, interaktív pályaorientációs rendezvényt Szak(ma)kör 2.0 címmel a 

Paktum a Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztésért Heves megyében című projekt keretében, ahol 7. és 

8.évfolyamos tanulók a szakmaválasztáshoz kapcsolódó információk megszerzésében és a megfelelő 

szakmai elképzelés kialakításában kaphattak segítséget. 

 2023.szeptember 27-én a domoszlói 1. osztályosok a Lázár Ervin Program keretében Abasáron 

jártak, ahol a Harlekin Bábszínház Boribon című előadását tekintették meg. 

 2023. szeptember 28-án Mátrafüreden járt a 3. és 4. osztály a Mátrai Erdészeti Nyílt Napon. Az 

erdőgazdaság tematikus standokkal várta a gyerkőcöket, melyeknek főbb témái voltak az erdő élete, 

az erdei rovar, vadgazdálkodás, fahasználat, erdészeti gépek, fatermékek.  

A 7. és 8.évfolyamos tanulók pedig  a Heroes of the Future élményprogramon vettek részt  

 2023. szeptember 29-én iskolánk hagyományaihoz hűen, az idei tanévben is csatlakozott az Európai 

Diáksport Naphoz. Néhány lelkes szülő közreműködésével intézményünk valamennyi tanulója 

lefutotta a 2023 métert. 

 2023 októberében az Állatok Világnapja alkalmából iskolánk kisállat-bemutatót szervezett. A 

gyerekek behozhatták kis kedvencüket: kutyákat, macskákat, nyuszikat, teknőst és még szakállas 

agámát is. Az állatkák nagy sikert arattak. 

 2023. október 13-án  Játékos sportdélelőtt  került megrendezésre a többségi iskolákban tanuló sajátos 

nevelési igényű tanulók számár, ahol két tanuló képviselte iskolánkat 

 2023. október 17-én az 5. évfolyamosok vettek részt EGRI VÁR NAPJA rendezvényen 

 2023. október 19-én 1956 forradalmának és szabadságharcának dicső napjait idéztük fel, 7. és 8. 

osztályos diákok látványos és ünnephez méltó műsorral készültek. 

 2023. október 20. Pályaorientációs nap keretében az osztályok különböző szakmákkal ismerkedtek 

meg.  

 2023. október 25. VILÁG GYALOGLÓ (HÓ)NAP szervezésében közös túra a markazi és kisnánai 

iskolásokkal 

 Október 26-án Halloween délutánt tartottunk. Alsósoknál a jelmez-, a felsősöknél pedig a 

sütiversenyt rendeztünk. A délután folyamán tökfaragás és különböző kézműves foglakozások tették 

színesebbé a napot.  

 2023. november 20-án a  Nemzeti a diákokért program keretében a János vitéz előadást nézték meg 

az 5. évfolyamos tanulók a  Nemzeti Színházban. 

 2023. november 27- én iskolánk 5. osztályos tanulói látogatást tettek a MVM Mátra Energia Zrt.-nél 

Visontán. 

 2023 november végétől közös adventi kézműves foglalkozásokat szerveztünk a szülőkkel.  
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 2023. december 4-én az 1.évfolyamos tanulóink a Márta Múzeumban jártak. A játszótéri szórakozás 

után múzeumi órán vettek részt. Minden kisgyerek ismeri és szereti Bogyó és Babóca kedves 

történeteit. A foglalkozás során a Papírsárkány című epizód alapján ismerkedtek meg a csigákkal és a 

különböző rovarokkal. 

 2023. december 6-án  a 6.évfolyamos tanulók múzeumi órán vettek részt a Mátra Múzeumban. 

Trópusi koktél című foglalkozáson egzotikus halakkal, kétéltűekkel  és hüllőkkel  ismerkedhettek 

meg a tanulók.  Az oktatóteremben megfigyelhették  és kézbe vehették achátcsigákat, simogathatták 

a hüllőket, mikroszkóp alá kerültek különböző madárpók- és hüllővedlések. Békát és gettót 

simogathattak. 

 2023. december 8-án, pénteken a kisnánai és domoszlói gyerekek elsőként láthatták a bemutatót 

Budapesten a Vígszínházban. 

 Az elmúlt hetekben a Domoszlói Szociális Alapszolgáltatási Központ Családsegítő és Gyermekjóléti 

Szolgálat szervezésében a helyi nyugdíjas nénikkel készültünk az adventi vásárra. Most mi szerettük 

volna őket megajándékozni. Köszönjük, hogy elfogadták meghívásunkat, és a gyerekekkel együtt 

vettek részt a színházi előadáson. 

 Első alkalommal került megrendezésre  a markazi iskola sportcsarnokában a Luca-napi játékos sport 

délelőtt. Markaz, Domoszló és Kisnána 3. és 4.évfolyamos tanulói  nagy izgalommal  készültek a 

napra. 

 A zenés bemelegítés után akadálypályákon kellett ügyeskedni, sorversenyen kooperatív feladatokat 

kellett megoldani, cipő dobálós ‘kígyós’ játékban kellett nagyon fifikásnak lenni. 

 A december a karácsonyvárás – és ezzel együtt a csodavárás ideje. Az iskolában is igyekeztünk 

diákjainkkal ráhangolódni erre a gyönyörű ünnepre. Az adventi időszakban kézműves 

foglalkozásokkal készültünk a vásárra. A műsor pedig még teljesebbé tette az ünnepi hangulatot. A 

délutánt osztálykarácsonnyal zártuk, az estét pedig a Falukarácsony tette emlékezetessé. 

 2024. január 17-én délután az ötödik osztályos tanulók korcsolyázni mentek Gyöngyösre. 

 2024. január 31-én a 6. osztályos tanulók az első órában korcsolyázási alapismereteket hallgattak. 

Délután már a gyöngyösi jégpályán 14 tanuló lépett jégre. Igazi élmény volt számukra ez a csúszós 

közeg. 

 Az NTP-TEHETSEG-23-0077 pályázat egyik téli programja egy élménydús kirándulás volt 

Mátrafüreden 2024. 02. 01-jén. A Hanák Kolos Kollégium 2 pedagógusa és 6 diákja 

közreműködésével az erdőben vadnyomolvasás, vadmegfigyelés, téli vadetetés és madáretetés, a 

kihelyezett odúk, etetők és a madáreleségek megtekintése, ellenőrzése, karbantartása, 

madármegfigyelés, valamint madáretetés volt a program. 

 2024. február 8-án iskolánk 8.évfolyamos tanulói Fekete István azonos című regénye alapján készült 

TÜSKEVÁR című zenés színművét nézte meg a Pesti Magyar Színházban. 

 2024. február 6-án a Vizes Élőhelyek Világnapja alkalmából látogatottak iskolánkba a Bükki 

Nemzeti Park Igazgatóság képviselői. Környezeti nevelői foglalkozással egybekötött előadást 

tartottak tanórai keretek között. 

 A Magyar Parasport Napját minden évben február 22-én ünnepeltük. A domoszlói általános iskolában 

a parasport napján az alsós évfolyamon tanulók, 3×45 perces érzékenyítős sportos játékos 

foglalkozáson vehettek részt. Ezt a foglalkozást Seres-Kormány Anita siket tájfutó tartotta. A tanulók 

nagyon élvezték a mozgásos foglalkozást. Délelőtt különböző mesék levetítésével folytatódtak. 

Megnézték  Bartos Erika Viola történetét: Bogyó és Babóca Holdbogár és Bartos erika Örömtánc. A 

délutáni foglalkozások az érzékek birodalmának, a tapintásnak, szaglásnak, hallásnak a „Találd ki mi 

van az asztalterítő alatt?”, „Alkoss csukott szemmel!, Csak fülelj! Ki próbálhattak szájjal festést. 

 A felső tagozatos tanulók osztályfőnöki óra keretein belül ismerkedhettek meg a Lecsó nevezetű 

filmmel. Magyarórákon a siket magyar ABC-t egy színes PPT segítségével mutattuk meg. A technika 

órákon plakátot készítettek. A délutáni program, színes mozgásos feladatokat tartalmazott, melyet 5 

helyszínen rendeztünk meg. Az érzékenyítés, izgalmas sportokon keresztül valósult meg, melyek a 



 

 

 

 

6 
 

 

következők: vaksakk, ülő asztali tenisz, ülő röplabda, Boccsa játék, taposóbója gyűjtés és 

akadálypálya. 

 A markazi iskola tornatermében megrendezésre került, egy nagyon színvonalas sportfesztivál. 3 

iskola (kisnánai, domoszlói, markazi) , lelkes első és második osztályos tanulói vettek részt. 6 

állomáson folytak a mozgásos játékok. 

 A Gulliver Színpad gyermekszínház előadásán az 1-3. osztályosok a történet fontos szereplőivé 

váltak, miközben nagyon jól szórakoztak! 

 2024. március 6-án iskolánk tanulói színházi előadáson vettek részt Budapesten. A Vígszínházban 

nézték meg A dzsungel könyve című előadást.  

 Az alsó tagozatos korosztály sajátosságainak megfelelően kapcsolódtunk be az országos PÉNZ 7 

témahétbe, és igyekeztünk többféle megközelítésben érinteni a témát. Az 1-2. osztályosok pénztárcát 

és papírpénzeket terveztek, miután megbeszélték, hogy miért is van szükségünk pénzre, milyen pénz 

fajták vannak, hogy sok országban más pénzeket használnak. A 3-4. osztályos tanulók a rendhagyó 

órán a gyerekek sok érdekes és hasznos dolgot tanulhattak a pénzügyekről. Terveztek bankkártyát, 

gondolkodva és ügyeskedve játszottak a Gazdálkodj okosan! társasjátékkal. A tudatos tervezésről 

már határozott elképzelésük van, ezzel kapcsolatban készítettek egy összefoglaló plakátot is. 

 Március 10-e a  beporzók napja. Iskolánkban az 1-4.évfolyamos tanulók ebből alkalomból 

kézműveskedtek, rovarhotelt készítettek, virágot ültettek. Az iskola udvara  pedig tele lett gyerek rajz 

“virágokkal”. 

 Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc eseményeire emlékeztünk 2024. március 14-én délelőtt a 

művelődési házban. A Domoszlói III. András Általános Iskola 5. évfolyamos diákjai igazán 

színvonalas és ünnephez méltó műsort állítottak színpadra és elevenítették meg a történelmi esemény 

legjelentősebb pillanatait. 

 2024. március 18-án Hidasi-Nagy Mária író, meseíró  volt a domoszlói iskola vendége. Az 1. és 

2.évfolyamos tanulóknak mesélt, akik érdeklődve, lelkesen vettek részt a közös  foglalkozáson. 

 Kétkerekű csodák lepték el 2024. március 20-án délelőtt a Domoszlói III. András Általános Iskola 

udvarát. Domoszló Községi Önkormányzat együttműködésével valósult meg az a KOMÉTA – 

BRINGASPORT BRINGÁS TALÁLKOZÓ nyílt nap, melyen az országúti versenykerékpár sport fiú 

utánpótlás válogatott bringásai tartottak bemutatót a diákoknak. 

 Tanulmányi kiránduláson vettünk részt 2024. március 21-én a 7. osztállyal. Először a Fiumei úti 

sírkertben jártunk, ahol részt vettünk az „Ami bennem lélek” című irodalmi sétán.  A következő 

utunk a Veres Pálné utcai Ady Emlékházba vezetett, amely egykor Ady Endre és felesége, Csinszka 

lakása volt. Megnézhettük a lakásuk berendezését, tárgyi emlékeiket, ill. múzeumpedagógiai 

foglalkozáson is részt vehettek a diákok. 

 2024. március 26-án tanulóink egynapos kiránduláson vettek részt Budapesten. Először a 

Semmelweis Egyetem Semmelweis Ignác Többcélú Szakképző Intézményébe látogattak el. Kétféle 

foglalkozáson vettek részt: csecsemőgondozás, újraélesztés, a stabil oldalfekvő helyzet, valamint a 

félrenyelt idegen test eltávolítása. Az interaktív órák után megtekintették a 3D nyomtatókat és 

gravírozó gépeket tartalmazó tantermet.  A nap második állomása a RaM-ArT Színház volt, ahol egy 

fantasztikus előadás keretében tekinthették meg a Misi mókus című produkciót. 

 „Átrepülök hosszában hazámban” _PETŐFI MÚZEUMBUSZ vándorkiállításának megtekintése 

 Az NTP-TEHETSEG-23-0077 azonosító számú, „Együtt gyermekeink jövőjéért!” című pályázatának 

keretén belül tanulóinkkal egynapos kiránduláson vettünk részt Ózdon a Digitális Erőműben. 

 Kézműveskedéssel egybekötött, interaktív mesés foglalkozáson járt a 3. osztály 2024. április 11-én a 

MesePontban, a Forrás Gyermek és Ifjúsági Házban. 

 2024. április 11-én délután iskolánk 1-6.évfolyamos  tanulói a Generáli pályázatának köszönhetően 

sport-élményprogramon vehettek részt. Cél, a sport-élményprogramot támogassa a nyertes 

intézményben  az egészséges életmódra nevelést. Ügyességi,  gyorsasági feladatok vegyesen kerültek 

megszervezésre: egyensúly feladatok, célba dobás, lézerlövészet, ügyességi játékok, ninja pálya… 
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 2024. április 11-én a digitális témahét keretei között megrendezett Mini Digi esemény domoszlói 

fordulóján vettek részt a három iskola (Kisnána, Domoszló, Markaz) 1-2.. osztályos tanulói. Ezen az 

eseményen játékos keretek között próbálhattak ki különböző digitális eszközöket (számítógép, laptop 

és Bee bot). Ezen felül mozgásos feladatokat is teljesítettek logikai gondolkodással egybekötve. 

Rengeteg élményt és tapasztalatot szerezhettek, melyeket a jövőben tanulmányaik során is 

felhasználhatnak. A végén a jól megérdemelt jutalom sem maradhatott el, amivel mindenki arcára 

mosolyt csaltunk. 

 2024. 04. 18-án bábszínházi előadáson vettek részt a domoszlói iskola alsó tagozatos tanulói. Markaz 

adott otthont az Erdélyből érkezett HalVirág Bábszínház FogasMesék című előadásának. 

 A Föld Napja alkalmából a mátrafüredi Harkály Ház  környezeti nevelője tanórai keretek között  

tartott ismeretterjesztő foglalkozás az  iskolában. A program keretében bemutatásra kerültek a Mátrai 

Tájegység természeti értékei, a nemzeti park szakembereinek megóvásuk érdekében végzett 

munkája, valamint felhívták a tanulók figyelmét az egyéni felelősségvállalás és a környezet aktív 

védelme fontosságára. 

 2024. április 24-én a 6.évfolyamos diákok ellátogattak a Gyöngyösi Károly Róbert Főiskola 

ÖKOforradalom rendezvényére. 

 Te szedd! 2024 Tegyünk együtt a környezetünkért! Iskolánk tanulói is csatlakoztak Domoszló 

Községi Önkormányzat regisztrált csapatához. 

 2024. április 30. Egy helyszín 2 program_Méhek napja/Májusfa díszítése 

 2024 májusában a 2. és 4.évfolyamos tanulók a gyöngyösi sportkertben járt, ahol a tavalyi 

gyermeknapon nyert bowling utalványát váltották be. 

 2024. május 15-én az 1. osztályosok a kecskeméti Lóca együttes interaktív előadásán vettek részt a 

könyvtárban. 

 2024.május 16 -án a 6. osztályos tanulók vonattal utaztak a Bálna Honvédelmi Központba. 

 2024. május 27-én indult el a Bringasuli foglalkozása 12 tanuló  részvételével.  

 2024. május 29-én a domoszlói iskola területén is megrendezésre került a Kihívás Napja. A 

sportesemény célja a mozgásra, sportolásra és az egészséges életmódra való ösztönzés. 

 2024. 05. 29-én iskolánk 5. osztályos tanulói ismét Mátrafüreden jártak,  és a Hanák Kolos 

Kollégium tanárai és diákjai által szervezett programon vettek részt. 

 2024 májusában bekapcsolódtunk az Énekeljünk az erdőben programba. 

 2024 júniusában iskolánk 1.évfolyamosai  úszásoktatáson vettek részt Gyöngyösön. 

 2024. június 4-én a Nemzeti Összetartozás Napja iskolánk tanulói irodalmi műsorral és tánccal 

készültek.  

 A 8. osztály osztálykirándulás keretében Egerben , a Lázár Ervin Program keretében pedig 

Budapesten megtekinthették a Fővárosi Nagycirkusz előadását.  

 2024. június 10-én a Hungarikumok a népzene tükrében címmel Markazon jártak tanulóink , ahol a 

Csík zenekar és az Állami Néptánc Együttes tagjainak műsorát nézhették meg. A hangszerbemutatón 

megismerkedhettek a cimbalom, a furulya és a tárogató történetével, hangjával. 

 Az NTP-TEHETSEG-23-0077 azonosító számú, Együtt gyermekeink jövőjéért! – komplex 

tehetségprogram című projektjének keretében 2024. június 12-ei napot a Nyíregyházi Állatparkban 

tölthették tanulóink. 

 2024. június 14-én az összefogásnak, a Szülői Közösség támogatásának  köszönhetően sokrétű, 

változatos programmal tudtuk meglepni diákjainkat, a családokat. Változatos, színes programok 

tették felejthetetlenné a napot: biliárdfoci, élőcsocsó,  amőba, dominó,  munkagépek, sorversenyek, 

kincskereső, állatsimogató, tűzoltó bemutató, Terrabanda hüllő simogató, papagáj show,  arcfestés, 

hajfonás, mesekuckó,  herőce, spirálkrumpli. A hangulatot  a meghirdetett versenyek is fokozták: A 

FOCI KUPA, FŐZŐVERSENY, MADÁRIJESZTŐ szépségverseny. A sztárvendég sem maradt el 

ezen a napon.  A gyermeknapi vendégünk, ebben az évben Farkas Ádám magyar nemzeti labdarúgó-
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játékvezető  volt. Köszönjük a Szülői Közösségnek, hogy időt és energiát nem sajnálva idén is 

fergeteges napot szerveztek! 

 Egy héten át tartott az 5. osztályosok úszása a Gyöngyösi Kálváriaparti Általános Iskolában. Minden 

tanuló vízbiztos lett gyors, és hátúszás úszásnemekben. 

 Három iskola képviseletében vettünk részt a 2024. június 19-én Nagyrédén a VI. Pulya Palóc 

Parasztolimpián. Az olimpiai láng fellobbanása után Jobbik Boglárka (Kisnána), Molnár Norina 

Polli, Barkóczi Máté Ádám, Kolozsvári Ákos  (Domoszló), Zaklóczki Gergő és Zaklóczki Bence 

(Markaz) igazi csapatként küzdött meg a 13 állomás izgalmas feladatával: tojásokat dobtak célba, 

suhinkáztak, csalafinta diókat törtek, gumicsizmát rúgtak távolba, kelevézt vetettek, tojást kerestek, 

rönköt vetettek, talicskáztak….. 

 Az NTP-TEHETSEG-23-0077 azonosító számú, Együtt gyermekeink jövőjéért! – komplex 

tehetségprogram című projektjének keretében 2024. június 20-i napot a Poroszlón töltöttük 20 

tanulóval. 

 2024. június 22-én került sor a ballagási ünnepségre.  

 

Több kellemes délutánt tölthettek a gyerekek a Domoszlói Szociális Alapszolgáltatási Központ Családsegítő 

és Gyermekjóléti Szolgálatnál. Generációs műhelyfoglalkozásokon, ahol a fiatalok idősebbek segítségével 

már az ünnepekre készülődtek. 

 

Az RRF-1.2.1-2021-2021-00001 azonosítószámú „Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés feltételeinek 

biztosítása a tanulók és a pedagógusok számára” című projekt keretében  az 5., 6. és 7. évfolyamos diákok 

átvehették a notebook-okat.   

 

Akikre büszkék vagyunk 

 

Tanulóink a 2023/2024. tanévben számos megmérettetésen adtak számot tudásukról, 

tájékozottságukról, képességeikről. A sok gyakorlásnak, a kitartásnak és a pedagógusok lelkiismeretes 

felkészítő munkájának köszönhetően rangos versenyeken értek el kiemelkedő eredményt tanulóink és 

hoztak dicsőséget iskolánknak és községünknek. 

 

 

 

 

 

 

Tanulmányi verseny szervezője 

és megnevezése 

 

Versenyen induló tanuló 

évfolyama - neve 

Elért helyezés 

Országos versenyek 

Szeresd a Földet! 

országos természetvédelmi 

projektverseny (levelező) 

Farkas Luca 5. 

Krizsán Lilla 5. 

Rostás Dorina 5.  

 

Juhász Nóra 5.  

5. helyezés 

 

7. helyezés 

 

10. helyezés 
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Kis Anna 5.  

 

Fehér Réka 5.  

Szőllősi Linda 5. 

Magyargyerek Farkas Luca 5.  

Krizsán Lilla 5.  

10. helyezés 

Sziporka Országos 

Matematika Verseny 

(levelező) 

Krizsó Zétény 6. 

Herpai Zoltán Levente 6.  

oklevél 

oklevél 

Vármegyei versenyek 

Magyarság Kicsi Nagykövete 

Program 

Varga Norina 7.  

XVII. Dürer 

matematikaverseny 

Fehér Sára 7. évf., Dénes 

Alexandra és Sztolyka Luca 

Veronika 8.évf. 

10. hely 

 

 

megyei környezetismereti 

verseny  

4. évfolyamos csapat: Ferenczi 

Luca, Paulenka Zana és Nagy 

Elena 

10.hely 

5.évfolyamos csapat: Farkas 

Luca, Farkas Álmos, Krizsán 

Lilla  

4. hely 

Kódtörő vetélkedő Hangácsi Mirella, Gyurics 

Zénó, Medve Korina, Herpai 

Zoltán Levente 6.o. 

7. hely 

Magyarországi kalandok 

online vetélkedő 

4. évfolyamos csapat: Csík 

Zara Zoé, Ferenczi Luca, 

Horváth Zoé, Nagy Elena 

Olívia, Paulenka Zana, 

Potornai Dóra, Gaburi 

Kornélia Gabriella, Tóth 

Boglárka 

bronz minősítés 

Tankerületi versenyek 

Gács Béla matematika verseny  Farkas Luca,  

Krizsán Lilla, Farkas Álmos 5. 

évf. , Dénes Alexandra 8. évf.,  

2. helyezés 

Visontai Szent-Györgyi Albert 

Általános Iskola Körzeti 

Lőrincz Viktória 2. évf., Nagy 3.hely 
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rajzverseny Elena Olívia 4.évf. 

Gyöngyösön a Felsővárosi 

Általános Iskolában 

megrendezett területi 

szépkiejtési versenyen 

Lőrincz Viktória  2.évf. 

Bánszki Anita 2. évf. 

2.hely 

Fűben, fában orvosság” 

gyógynövényismereti verseny 

5. évfolyam: Biszok Alíz,  

Kis Anna, Szőllősi Linda 

2.hely 

Tábla - és logikai játékok 

versenye (Kisnána) 

3-4. évfolyam: Erdélyi Zétény, 

Zázrivecz Nóra, Nagy Elena 

Olívia, Horváth Zoé 

3. hely 

 

 

 

 

 

 

 

Kisnánai Szent Imre 

Tagintézmény helyesírási 

versenye 

Potornai Gréta 2.évf. 3.hely 

Lőrincz Viktória 2. évf.  6. hely 

Szacsvai Levente Bence 3. évf. 8. hely 

Potornai Dóra 4.évf. 2. hely 

Tóth Boglárka 4. évf.  3. hely 

Krizsán Lilla Zoé 5. évf. 4.hely 

Farkas Luca 5. évf. 2. hely 

Herpai Zoltán Levente 6. évf.  6. hely 

Varga Norina 7. évf.  7. hely 

Sztolyka Luca Veronika 8. évf. 3. hely 

Batu Boglárka Csenge 8. évf.  5.hely 

Domoszlói néma értő olvasás 

verseny 

Szollár Dominika 1. évf.  2. hely 

 Lőrincz Viktória 2. évf.  1.hely 

 Potornai Gréta 2. évf. 3.hely 

 Farkas Luca 5. évf. 1.hely 

 Krizsán Lilla Zoé 5. évf. 3.hely 

 Zázrivecz Nóra  3.évf 4.hely 

 Ferenczi Luca 4. évf. 5.hely 

 Lőrincz Ádám 6. évf. 6.hely 

 Erneszt Ármin  6. évf.  8.hely 



 

 

 

 

11 
 

 

 Sztolyka Luca Veronika 8.hely 8.hely 

Egyéb versenyek 

 

Vachott Sándor Városi 

Könyvtár 

Bánszki Anita, Lőrincz 

Viktória 2. évf. 

 

emléklap 

Menthal Studio 

Gyermekfejlesztő Központ 

Reviczki Petra 6. évf.  díjazott 

 

 

 

 

 

 

Tavaszi Medve Szabadtéri 

Csapatverseny 

5. osztályos lány csapat: 

Farkas Luca, Krizsán Lilla 

Zoé, Rostás Dorina 

arany minősítés 

5. osztályos fiú csapat: Farkas 

Álmos, Kovács Ábel Bálint, 

Tóth András 

arany minősítés 

6. osztály lánycsapat: 

Hangácsi Mirella, Medve 

Korina, Molnár Maja 

ezüst minősítés 

6. osztály fiú csapat: Erneszt 

Ármin, Herpai Zoltán Levente, 

Lőrinc Ádám 

ezüst minősítés 

6. osztály fiú csapat: Krizsó 

Zétény, Sidló Sándor, Sőti 

Zsombor 

bronz minősítés 

Neumann János Gimnázium, 

Technikum és Kollégium 7. 

osztályosoknak kiírt 

matematika versenyén  

Kovács Noel, Imre Máté, 

Eperjesi Andor, Bakos Ármin  

7. évf. 

emléklap 

 

Let’s Speak English 

elnevezésű angol nyelvi 

verseny 

Zaja Viktória 7. évf. 2.hely 

Let’s Speak English 

elnevezésű angol nyelvi 

verseny döntő 

Zaja Viktória 7. évf.  3.hely 

MIÉNK A TÉR! 1.2.és 4. évfolyam  bronz minősítés 

Gyöngyösi Petőfi Sándor 

EGYMI tavaszköszöntő 

szavalóverseny 

Igliczki Donát 1. évf. 3.hely 
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Sportversenyek 

 

Hatvani Vasutas Lövészklub 

Sportpuska 20 lövés 

versenyszám 

Sinka Zsombor 8.évf. 2. hely 

Debrecen Reménység 

kupa_Karate 

Tóth Boglárka 4. évf.  3. hely 

Nyílt Kyokushin Karate 

versenyen 

Farkas Álmos 5.évf. 2. hely 

Nyíltirányzékú Légpuska 20 

lövéses - Fiú "általános 

iskolás" kategória - EGYÉNI 

Faragó Botond 8. évf. 2. hely  

Nyíltirányzékú Légpuska 20 

lövéses - Leány "általános 

iskolás" kategória - EGYÉNI 

Sztolyka Luca Veronika 8. évf. 1.hely 

országos bajnokság ( 10m 

Nyíltirányzék légpuska)   

Faragó Botond 8. évf. 3. hely 

győri Dana kupa_Karate Tóth Boglárka 4. évf. 3. hely 

Alpesi Sí Diákolimpia Heves 

megyei döntője 

Szőllősi Linda 5. évf. 2. hely 

MVM Mátra Energia Zrt. által 

szervezett 40. Villamosenergia 

-Ipari Sítalálkozón 

Szőllősi Linda 5. évf. 2.hely 

Országos Amatőr Gyermek 

Síbajnokság 

Szőllősi Linda 5. évf. 1.hely 

debreceni Reménység Kupán Tóth Boglárka 4. évf. 3.hely 

az országos Kyokushin 

Diákolimpia 

 

Farkas Álmos 5.évf.  3.hely 

 fiú és lánycsapat  4.hely 
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Atkár_éves atlétikai 

diákolimpia 

Barkóczi Máté 6.évf.  

III. korcsoport: lány csapat: 

Molnár Maja, Medve Korina, 

Hangácsi Mirella  

Fehér Réka, Kiss Anna, 

Szőlősi Linda 

III. korcsoport Fiú 

csapat:Barkóczi Máté, 

Kolozsvár iÁkos, Kovács 

Ábel, Nagy Martin, Sidló 

Sándor, Varga Kiss Dániel  

Egyéni összetett: Farkas Luca, 

Kiss Anna 

2 aranyérem (600 méteres 

síkfutás, egyéni összetett 3 

próba) egy 

ezüstérem(távolugrás)  

 

Lövészet Diákolimpia 

vármegyei döntőjén 

Sinka Zsombor, Sztruhár 

Attila, Faragó Botond 8. évf. 

1. hely 

Faragó Botond 8.évf. 3.hely 

Eger_atlétikai vármegyei 

diákolimpia 

Barkóczi Máté 6.évf. 6.hely 

Országos diákolimpia 

10m Nyíltirányzékú Légpuska 

20 lövés sportágban csapatban  

Faragó Botond, Sinka 

Zsombor és Sztruhár Attila 

8.évf.  

2. hely 

 

 

 

 

 

 

 

Kis Iskolák Atlétika 

Diákolimpia Heves vármegyei 

döntő 

négyes váltó: Szőllősi Linda, 

Kiss Anna, Barkóczi 

Dzsenifer, Rocska Jázmin 

1. hely 

600m síkfutás: Barkóczi Máté   2. hely 

három próbában egyéni : 

Szőllősi Linda  

2. hely  

hárompróbás lánycsapat : Tóth 

Boglárka, Szőllősi Linda, 

Rocska Jázmin, Barkóczi 

Dzsenifer, Varga Norina, 

Sztolyka Luca.  

2. hely  

egyéni versenyszámban :  

Barkóczi Dzsenifer, Varga 

Norina 

5.hely 

hárompróba (kislabdahajítás, 

távolugrás, 60 m) : Barkóczi 

Máté  

4.hely 
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fiúcsapat : Kecskés Noel, 

Varga-Kiss Dániel, Farkas 

Álmos, Kolozsvári Ákos, 

Lévai Marton, Kovács Noel. 

5. hely  

 Egyéni összetett. Fehér Sára, 

Papp Dorina  

 

 2. I.K.O Nakamura Európa 

Bajnokság 

Tóth Boglárka 4. évf. 6.hely 

 

„Hazaváró útravaló” 

A Forti Pectori Egyesület és Domoszló Községi Önkormányzat által kezdeményezett és a Domoszlói III. 

András Általános Iskola javaslata alapján 9 diák elismerésben részesült. Az elismeréssel azokat a diákokat 

díjazták, akik kiemelkedő tanulmányi munkájukon és példás szorgalmukon túl az élet más területein is 

sikeresen szerepelnek.  

Az elismeréssel díszoklevél, egy hátizsák és egy nagy teljesítményű power bank (hordozható töltő) járt.  

Díjazottak: 

- Bánszki Anita (2. osztály),  Lőrincz Viktória (2. osztály),  Potornai Gréta (2. osztály),  Nagy Elena Olívia 

(4. osztály) ,  Tóth Boglárka (4. osztály)  Szőllősi Linda (5. osztály) ; valamint a  8. osztály diákjai  közül: 

Faragó Botond ,  Sinka Zsombor Ferenc ,  Sztolyka Luca Veronika  

 

Kiemelkedő szorgalmáért és példamutató magatartásáért nevelőtestületi dicséretben részesült: 

Bajkó Hanna Bianka, Csintalan Dóra, Metényi Noel, Szollár Dominika, Zaja Zorka, Zázrivecz Angelika, 

Potornai Gréta, Bánszki    Anita, Lőrincz Viktória, Erdélyi Zétény, Zázrivecz Nóra 

Ferenczi Luca, Horváth Zoé, Nagy Elena Olívia, Paulenka Zana, Potornai Dóra, Tóth Boglárka, Farkas 

Luca, Krizsán Lilla Zoé, Varga Norina  

 

Kiemelkedő szorgalmáért nevelőtestületi dicséretben részesült: Ferenczi Zalán, Köles Olivér István 

Birincsik Nimród, Nagy Botond, Nagy Bálint, Zaja Viktória 

 

Példamutató magatartásáért és szorgalmáért nevelőtestületi dicséretben részesül, mert 4,9-es átlagot 

ért el:  Lőrincz Panna, Makaria Lia, Cseh-Gyurics Zenina, Szacsvai Levente Bence, Csík Zara Zoé 

 

 

 

 

Tóth Boglárka 4. évfolyamos tanuló és Szőllősi Linda 5. évfolyamos tanuló a 2023/2024-es tanévben 

kiemelkedő sporttevékenységéért elnyerte az ÉV SPORTOLÓJA címet. 

 

Lőrincz Viktória 2. évfolyamos tanul és Farkas Luca 5. évfolyamos tanuló a 2023/2024-es tanévben 

kiemelkedő tanulmányi munkájáért és a versenyeken elért eredményeiért elnyerte az ÉV TANULÓJA 

címet. 

 

Pályaválasztás, továbbtanulás 

Pályaválasztás 

A felvételi eljárás rendje, a diákok és szülők számára - a pályaorientációt és a továbbtanulást segítendő – a 

szervezett programok: 

 

Program Időpont  
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Szak(MA)kör 2.0 program, Eger 2023. szept. 15. 

Heves Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara - Pályaválasztási szülői 

értekezlet 

2023. okt.16. 

Heves Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat + Heves Vármegyei 

Kereskedelmi és Iparkamara - Pályaorientációs Nap megvalósításában 

való együttműködés, Heves Vármegyei SZC Szent Lőrinc Vendéglátó 

és Idegenforgalmi Technikum és Szakképző Iskola bemutatója 

2023. okt. 19. 

Heves Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat - Az Oktatási Hivatal által 

kiadott Országos Pályaorientációs Mérés (OPM) lebonyolításában való 

együttműködés 

2023. okt. 19. 

Pályaorientációs nap : műkörmös szakma , felelős állattartás, nagyrédei 

kecskefarm, gyöngyösi állatkert, budapesti MINIPOLISZ, mesterséges 

intelligencia,  

2023. okt. 20.  

Heves Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat - 8. évfolyamosok részére 

kihelyezett egyéni információs (szülő részvételével) az iskolában 

2023. dec. 4. 

Logisztika Napja a K&V Kft-nél 2024. ápr. 18. 

Lányok Napja 2024 2024. ápr. .25. 

Egészségügyi Kamara bemutatója: egészségügyi szakma 

népszerűsítése 

2024. máj. 14. 

 

 

Továbbtanulás 
Továbbtanulás (ahová felvételt nyert a tanév beiskolázási időszakában, illetve pótvizsga után) 

 

 

Tanév 

8. évfolyamot 

végzettek 

száma 

Gimnázium 

4-5 

osztályos fő 

Szakközép-

iskola/ 

szak-

gimnázium, 

technikum 

fő/(%) 

Nem tanul 

tovább fő 

(%) 

Arany 

János 

programban 

tovább 

tanuló 

fő/(%) 

2024/2025 9 5 4 0 0 

 

 

 

 

 

 

Továbbtanulás a 2022/2023. tanévben:    Oktatási Hivatal 

országos adatai 8. évfolyamos tanulók száma 9 

A 8. osztályos tanulók központi írásbeli 

felvételi dolgozatának pont 

átlageredménye (magyar): 
26,43 

33,92         

A 8. osztályos tanulók központi írásbeli 

felvételi dolgozatának pont 

átlageredménye (matematika): 
12,67 

21,89 

A nyolcadikosok a maximálisan elérhető 

száz pontból átlagosan 39,1 54,07 
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Tanulóink a sikeres felvételik után az alábbi középiskolákban folytathatják tanulmányaikat: 

 
Felvett tanulók száma SZAKIRÁNY 

Egri Dobó István Gimnázium 

3 

általános tantervű oktatás, 

biológia tagozat, idegen nyelvi 

tagozat 

Gárdonyi Géza Ciszterci 

Gimnázium 
1 általános gimnáziumi képzés 

Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium  1 általános gimnáziumi képzés 

Vak Bottyán János Katolikus 

Műszaki és Közgazdasági 

Technikum, Gimnázium és 

Kollégium 

 

2 

pénzügyi-számviteli 

ügyintéző, elektronika és 

elektrotechnika szak 

Magyar Máltai Szeretetszolgálat 

Károly Róbert Technikum, 

Szakképző Iskola és Gimnázium 

 

1 
technikum, turizmus-

vendéglátás/cukrász 

szaktechnikus 

Heves Vármegyei SZC Bornemissza 

Gergely Technikum, Szakképző 

Iskola és Kollégium 

1 
specializált gép- és 

járműgyártás technikum 

 

 

 

Nyári táborok (Erzsébet-tábor keretében) 

Továbbtanulás a 2023/2024. tanévben:    Oktatási Hivatal 

országos adatai 8. évfolyamos tanulók száma 9 

A 8. osztályos tanulók központi írásbeli felvételi dolgozatának pont 

átlageredménye (magyar): 
30,87 29,5 

A 8. osztályos tanulók központi írásbeli felvételi dolgozatának pont 

átlageredménye (matematika): 
18,87 21,8 

A nyolcadikosok a maximálisan elérhető száz pontból átlagosan 49, 74           51, 3 
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o Napközi Erzsébet-tábor a táblázatban látható kódjelű pályázatok keretében 117 fő 

táboroztatása valósulhat meg a nyáron 20.000 Ft/fő nettó – 2 340.000 Ft támogatással 

(egy tanuló akár két turnusban is táborozhat) 

 

 

Napközi Erzsébet-tábor  Csoport 

Résztvevők száma 

 - tanuló  - pedagógus 

2024-NAP-01-03921 - Nyári 

kalandok Domoszlón 1 – jún. 24- 

jún. 28. 

1 52 5 

2024-NAP-01-03922 - Nyári 

kalandok Domoszlón 2 – jún. 24- 

jún. 28. 

1 19 2 

2024-NAP-01-03923 - Nyári 

kalandok Domoszlón 3 – júl. 01.- 

júl. 05. 

1 46 5 

 

 

Kedves Kollégáim! 

 

Köszönet a tanév eredményességéért, a sok törődésért, szeretetért, amellyel tanítványaitokat neveltétek – 

tanítottátok ebben a tanévben is. Köszönöm minden  kollégámnak  egész éves  munkáját.  

 

 

Köszönet és hála… 

 

Frogách Sándorné Erikának   2024. június 14-én  utoljára szólalt meg az iskola csengője, az idei tanév 

végén befejezi munkásságát az iskolánkban, nyugdíjba vonul. 

 

Minden iskolás, volt iskolás, szülő és munkatárs nevében kívánunk neki egészségben, szeretetben eltöltött 

boldog nyugdíjas éveket! 

 

Kedves DOMOSZLÓI LAKOSOK!  

 

Nagy tisztelettel köszönöm meg munkatársaimnak, a szülőknek, Domoszló Községi Önkormányzat 

dolgozóinak és képviselőtestületének, a Hatvani Tankerületi Központ dolgozóinak, a Domoszlói Szociális 

Alapszolgáltatási Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársainak, valamint a község civil 

szervezeteinek gyerekeinkért végzett munkáját. 

                                                       

Szlama Tiborné igazgató és Sipos Erzsébet igazgató-helyettes 


